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,Щержавна податкова служба Украiни розгJIяЕула Ваlш iнформацiйний запит
вiд 23.01 .2025 (вх. .ЩIС NЬ 137lзпi вiд 2З.OL.2025) щодо надання роз'яснення з
питань здiйсненrrя пiдприемницькоi дiяльностi та повiдомляе.

Вiдповiдно до cTaTTi 19 Закону Украiни вiд 1З сiчня 2011 року М 2939­VI
< Про доступ до публiчноi iнформацiЬ (далi Закон Ns 2939) запит на
iнформацiю ­ це прохання особи до розпорядника iнформацii нqдати rryблiчну
iнформацiю, що зн€lходиться у його володiннi.

За змiстом Ваш iнформацiйний запит е зверненням, оскiльки потребуе
НаДанНя роз'яснення законодавства iз зазначених у ньому питань, що е
СтВоренням новоi iнформацii, i, як наслiдок, не пiдпадае пiд дiю cTaTTi 1 Закону
} lb 2939 та не вiдповiдае вимог€lм пункту 2 частини п'ятоi cTaTTi 19 Закону
NЬ 2939. KpiM того, вiдповiдно до частини другоi cTaTTi 2 Закону NЬ 2939 цей
Закон не поширюеться на вiдносини у сферi звернень цромадян, якi
реглап{ ентуIоться спецiапьним законом, а саме Законом } щраiЪи вiд 02 жовтня
1996 року } lb 393/9б­ВР < Про звернення цромадяш (зi змiнами) (далi ­ Закон
хь 393).

З огJIяду на зЕt.значене на пiдставi пункту 4 частини першоi cTaTTi 22 Закоrту
М 29З9 повiдомляемо про вiдмову в задоволеннi Вашого запиту вiдповiдно до
порядку визначеного цим'Законом М 2939.

ВОдночас iнформуемо, що статтею 5 Закону М З93 визначено можливiсть
НаДСиланЕя письмового звернення до вiдповiдного органу державноi влади з
ВИКОРИСТаННям мережi < < IHTepHeT> > , засобiв електронного зв'язку (електронне
звернення).

Частиною сьомою cTaTTi 5 Закону } lb 393 встановлено, що при нqдiсланнi
еЛекц)онного звернення застосування квалiфiкованого електронного пiдпису не
ВИМаГаеТЬСЯ, ПРОте Законом } ,lb 393 встановлено вимоги до зверненЕя, а саме: у
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зверненнi мае бути зазначено прiзвище, iм'я, по батьковi, мiсце проживання

громадянина, викпаден0 суть порушеног0 питання, зауваження, пропозицii;
заrIви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути
пiдписано заявником (заявникаJ\ { и) iз зазначенням дати. В електронноtvry
зверненнi також мае бути вказано електронну поштову адресу, на яку заявнику
МоЖе бути надiслано вiдповiдь, або вiдомостi про iншi засоби зв'язку з ним.

При цьому Ви можете надiслати електронне звёрнення до .ЩIС на
електронну поштову адресу: zvernennya_dps@tax.gov.ua без використання
кваlliфiкованого електронного пiдпису, але воно повинно мати вигJIяд

скан ­копii або фотокопii звернення з пiдписом зЕlявника iз зазначенням дати та
мiсця проживання (абзац другий tryнкту 5 роздirry I I  Порядку розгJIяду звернень
та органiзацii особистого прийоIпry цромадян у .Щержавнiй податковiй сlryжбi
УкраiЪи та iT територiальних органах, затвердженого наказом MiHicTepcTBa

фiнансiв УкраiЪи вiд 15.06.2020 NЬ 297, зареестрованим у MiHicTepcTBi юстицii
УкраiЪи 02j02020 за Ns 969lЗ5252 (зi змiнами)), а також через
КС < < Електронний кабiнет>  за посиланням: https:/ / cabinet.tax.gov.uallogin
(з використанням квагliфiкованого електронного пiдпису) або звернутися до
Контакт­центру ДIС за телефоном: 0 800 501 007, послiдовно натиснувши на
iнтерактивному голосовому автовiдповiдачi кнопки < < 5> >  та < < 2> > , для подання
ЗВерненЕя засобами телефонного зв'язку. У разi якщо звернення Ви будете
подавати як фiзична особа пiдгlриемець, то таке звернення необхiдно
надсилати на електронI ry поштову адресу: post@tax. gоч.uа.

Згiдно зi статтею 2З Закону NЬ 2939 запитувач мае право оскаржити

рiшення, дii чи бездiяльнiсть розпорядникiв iнформацii до керiвника

розпорядника, вищого органу або суду. оскарження рiшеньо дiй чи
бездiяльностi розпорядникiв iнформацii до суду здiйснюеться вiдповiдно до
Кодексу адмiнiстративного судочинства Украiни.
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